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— Am it nem kellett volna észrevenni. A 
legnagyobb tisztelettel vesszük kezünkbe a 
„Budapesti Önkéntes Mentőegyesület“ évi je­
lentését. Nincs a fővárosban olyan jótékony- 
célú, humánus egyesület, — beleértvén a sze­
gény gyermekeket fölcipoző furcsa nevű asz­
taltársaságokat is, — amelyik előtt nagyobb 
tisztelettel emelnénk meg a kalapunkat. Meg­
érdemlik, mert becsületes, derék munkát vé­
geznek.

Éppen az a jelentés a tanúbizonysága en­
nek, amit a múlt vasárnapi 26-iki rendes 
közgyűlésükön olvastak föl a mentők és amit 
a kezünkbe veszünk, forgatunk. Megtudjuk 
belőle, hogy a derék mentők 31.590 esetben 
nyújtottak első segítséget és hogy az egyesü­
let munkáját a fönnállása óta 369.891 esetben 
vették igénybe. Megtudjuk, amit egyébként 
amúgy is tudunk, hogy legtöbb baleset az 
ipari balesetek terén történik és megtudjuk 
azt is, hogy a halált okozó okok között az ön- 
gyilkosságok után mindjárt az elgázolások 
következnek. Tehát Budapesten körülbelül 
annyi ember dobja el önként az életet, mint 
amennyitől önkéntelenül elveszik a villa­
mosok.

Ez is szép kis tanulság. Ahány- életunt em- 
ber ugrik a Dunába, ahány, csalódott iszik
marólúgot vagy szublimátot, majdnem annyi 
élni akarót gázolnak halálra Hüvösék és 
Sándor Pálék.

De mást is észrevettünk ebben a jelentés- 
ben. Bár ne lett volna benne, hogy ne vehet­
tük volna észre. Azt Írja a jelentés, hogy az
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igazgatóságot arra, hogy a m entésügy szol­
gálatában kiváló érdemeket szerzett és az 
egyesület kebelén k ívül álló egyéneket kitün­
tetéssel jntalm azhasson.

Azt mondja a jelentés, hogy az igazgató­
ság örömmel ragadta meg az alkalmat arra, 
hogy a német császár fiát, Eltel Frigyes po­
rosz királyi herceget egyesületi aranyérem­
mel tüntesse k i  Mért olyan nagyon öröm­
mel és mért olyan nagyon kellett ezt megra­
gadni? Szépen el lehetett volna ereszteni ezt 
az alkalmat az útjára. Mert mit csinált őfen­
sége? Azt, amit minden ember megtett volna: 
a medgyesbodzási vasúti szerencsétlenség­
nél első segítséget nyújtott ngy, ahogy tu­
dott. Kötözött a zsebkendőjével, a széttépett 
hálóingével és punktum. Ezt megtehette 
volna az azon a vonaton utazó és sértetlen 
maradt Kohn Mór gépügynök vagy Vak 
Béla segéd jegyző. A  tekintetes igazgatóság 
észrevette volna Kohn Mórt vagy Vak Bé­
lát? Adott volna neki egyesületi aranyér­
met? Adott volna neki fészkest. Mért adott 
hát a porosz királyi hercegnek? Mert királyi 
herceg, mert a német császár fia? Bizony 
ezért és ez azért esik rosszul, mert a mentő- 
egyesületben nemcsak grófok, hanem dokto­
rok is vannak, akiknek tudni kell, hogy 
mindnyájan emberek és mindnyájan egyfor­
mák vagyunk.

Korín Mór vagy .Vak Béla urak büszkén, 
halálukig drága ereklyeképpen viseltél: 
volna a mentőegyesület aranyérmét, ámde a 
porosz királyi hercegnek annyi van ilyesféle, 
hogy a sok közt meg se látja azt a csillogó 
kis holmit, amit Budapestről küldtek- fieki 
azok az urak, akik Eitel Frigyes urban na­
gyon is meglátták a királyfiut, a fenséges 
urat.

Székesfővárosi házinyomda 191?


